

市财政局

荣获全国三八红旗集体称号

本报讯(景璐)日前,全国妇联在京举行“三八”国际妇女节纪念暨表彰大会。会上表彰了全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手和全国三八红旗集体。宝鸡市财政局荣获全国三八红旗集体称号,是我市唯一获此殊荣的

单位。市财政局机关现有干部职工103名,其中女性67人,占全局总人数的65%。近年来,宝鸡市财政局妇工委认真执行党的妇女工作方针政策,积极践行“为公理财为民服务”宗旨,充分发挥自

身优势,团结带领全局妇女干部围绕中心、服务大局,在财政工作岗位上担当作为,用优质服务、优良作风,展示了新时代女性的自尊自信、自立自强风采。同时,她们致力于公益事业,自2011年成立“爱心妈妈”志愿者服务队

以来,先后在麟游县招贤镇、陈仓区西山地区、宝鸡市儿童福利院等地开展了一系列“爱心妈妈”公益志愿服务活动,长期关注孩子们的成长健康,先后被省、市文明办授予“最佳志愿者服务组织”等多项殊荣。

“见过患者面对病魔时的痛苦无奈,明白生命的脆弱、世事无常,感受过患者信任和求助的目光,我更应该用爱心、耐心让病患安心、放心。”这是渭滨区妇幼保健计划生育服务中心护师、2023年度陕西省岗位学雷锋标兵史晓珍的心灵感悟,也是她多年崇德向善、用爱温暖人心的行为写照。

2019年3月的一天,史晓珍意外摔倒。因为忙,她直到下班换鞋时才发觉脚肿得像面包一样,并感到钻心的疼。这一幕刚好被院长看到,立即命令她前往骨科检查,检查结果为骨裂及软组织损伤,院长和护士长要求她回家休养。她说大家都这么忙,她休息了,就有人要加班,她可以继续干些力所能及的活。她一瘸一拐地坚守岗位,病人纷纷为她敬业的精神点赞。

2020年,新冠病毒肆虐,怀孕的史晓珍不搞特殊,积极投身疫情防控工作中。2022年3月,宝鸡全城“静”下来了,史晓珍也被封控在家。看到忙碌的医务人员和严峻复杂的疫情形势,她主动向社区报备,自荐担任核酸检测抗疫志愿服务组组长。她在微信群中发出号召,联系到15名志愿者,并将私家车贡献出来,

用爱温暖人心 ——记2023年度陕西省岗位学雷锋标兵史晓珍

本报记者 谭逊

用来运送抗疫物资。抗疫物资紧缺,为保障所有人都能做好防护,她连夜在业主微信群发布物资募集倡议。在收到业主捐赠的口罩、手套、防护服及雨衣等物资后,她及时和两名志愿者将捐赠物资登记在册,一直到全城解封,后将剩余物资集中消毒,按捐赠份额归还给捐赠者,得到了业主、社区和街道的赞誉,她也被街道办评为“最美抗疫志愿者”。2022年10月,史晓珍申请参与新冠抗疫隔离专班工作,在隔离专班连续奋战36天。高强度的工作让她鼻子红肿、眼睛浮肿,她参与核酸采样工作的一条抖音视频获点击量23.7万。看着满屏对医务人员的高度肯定和暖心叮嘱,她说:“很自豪,再艰难也值得。”

在立足岗位学雷锋的同时,史晓珍还一直秉持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,多次参与捐款捐物献爱心活动。2022年7月17日,她在太平堡市场偶遇一起车



在义诊活动中,史晓珍给老人测量血压。

祸,自费在附近诊所购买无菌纱布,为受伤老人包扎伤口,并一直跪地托扶老人,等急救车到来后她方才离开。2023年5月24日17时许,在41路公交车上,她听到有人大声呼喊:“你怎么了?你怎么了?”随后看到斜后排一名约4岁女童不停咳嗽,面色青紫、呼吸急促,手里拿着一袋樱桃,她初步判断可能为异物吸

入。她迅速开展救治,女童最终转危为安。

日常生活中的史晓珍,也是助人为乐的典范。她给福利院孩子捐赠文具、给灾区捐款,在家休息时主动清洁单元楼道和走廊,购买口罩和温度计在小区免费发放,刮风下雨天把邻居晾晒的衣物收回家,并贴通知让人认领,被大家亲切称为“中国好邻居”!

眉县举办育儿妇女专场招聘会

春风送来300余“妈妈岗”



本报讯(王茜)在家门口找一份工作,实现带娃、挣钱两不误,是很多育儿妇女的就业需求。3月6日,眉县春风行动“妈妈岗”招聘会活动在首善街道白起广场举行(见左图),50余家用人单位提供“妈妈岗”及女性常规招聘岗位300多个。

“妈妈岗”是指工作时间较为宽松,管理模式相对灵活,是为育儿妇女量身定制的专属

岗位。“妈妈岗”的设置,不但能为更多妈妈提供就业机会,满足企业用人需求,更是实现家庭与事业双赢的有力推手。此次招聘会上,企业提供的岗位涵盖家政、办公文员、销售客服等,“本次招聘的就业岗位大多实行弹性工作制,可随时请假,请假耽误的工作时长,在当天其他时段补齐即可。”眉县妇联主席翟芸芳说,这样既能帮助育儿妇女统筹好工作与照顾孩子的时间,同时也让她们实现了在“家门口”灵活就业。

据悉,当天有近千名妇女参加招聘会,共有426人达成就业意愿。

本报讯(康健)3月7日,太白县咀头镇东大街社区联合共建单位“双报到”的党员、巾帼志愿者和居民近千人,在街心广场开展“巾帼风采·文艺聚力”活动。

在活动现场,20个精彩节目轮番上演,管乐合奏《我们的事业充满阳光》将整个汇演推向高潮,共建单位的党员志愿者向辖区居民宣传了《反家庭暴力法》《妇女权益保障法》等法律法规(见右图),并发放宣传资料800余份。社区还对辖区12名荣获“文明家庭”、弘扬家庭美德的“好婆婆、好媳妇、好女儿”“身边好人”“爱岗敬业”称号的典型代表进行了表彰颁奖。

据悉,咀头镇15个村(社区)近期相继开展了庆祝“三八”妇女节系列活动,惠及群众1200余人。

太白县咀头镇开展系列活动 展巾帼风采 聚善美合力



暖心服务送上门 陈仓区千渭街道开展学雷锋活动



本报讯(记者 都亚敏)3月5日,陈仓区千渭街道学雷锋志愿服务月活动拉开帷幕,街道组织辖区14个志愿服务大队、20个社会组织共计300余名志愿者,为辖区居民开展政策宣讲、理发义诊、家电维修、法律援助等志愿服务活动(见上图)。

活动现场分设10个服务站点,秧歌、锣鼓、旗袍秀等文艺小分队也前来助阵。现场人头攒动,街道理论宣讲员跟前围满了群众,大家纷纷咨询各类惠民政策和法律法规知识;义诊桌前,医护人员耐心地向中老年

人讲解疾病预防和身体保养等方面的保健知识;按摩理疗和义剪活动点位上,十多位理疗师、理发师身着红马甲积极服务群众;还有志愿者兵分多路,仔细拾捡沿街绿化带内的纸屑、烟头、塑料瓶等垃圾,以实际行动美化家园。

“我们还联合市慈善总会开展了困难群众走访慰问活动,为辖区5户困难家庭送去了米面油等慰问物资。”千渭街道办事处主任尉博文说,希望通过一系列丰富多彩的志愿服务活动,带动更多人学习雷锋精神。

麟游县南坊社区居民 文明挣积分 兑换日用品



本报讯(康健)3月7日上午,麟游县九成宫镇南坊社区新时代文明实践站开展“小积分”兑换“大文明”移风易俗文明实践活动,118位居民用积攒的积分兑换了生活物资。

当天,社区工作人员将食用油、食盐、洗洁精等生活物资摆在桌子上,供大家挑选。居民根据自己平时参加活动积攒的积分,兑换心仪的物品(见上图)。“现在实行的‘积分

制’非常好,社区打扫卫生、参加志愿服务活动都可以得积分,我今天换了2瓶洗洁精、1袋食用盐和1袋洗衣粉。”居民金乖琴笑着说。

笔者了解到,南坊社区为了推进移风易俗,破除陈规陋习,从2021年开始推行“积分制”,3年来极大地激发了居民参与社区自治的积极性,社区面貌显著提升,邻里关系日益和睦,对促进社区文明建设发挥了重要的引导作用。

男童和家人走散 好“的姐”热心送回

本报讯(王昊)6岁男孩和奶奶在宝鸡南站附近走散,好“的姐”把孩子送到派出所,最终孩子与家人团聚,这是近日发生在市区的一件暖心事。

3月3日下午3时许,宝鸡怡丰汽车服务有限公司的驾驶员符明霞在宝鸡南站站前广场等客时,突然看到一个神色慌张的男孩跑了过来,哭着说自己找不到奶奶了。符明霞赶紧将男孩抱上车,安慰

孩子别着急,然后询问事情经过。孩子说自己6岁,家住在卧龙寺附近,下午和奶奶在宝鸡南站附近看戏,两人走散了。符明霞开车带着男孩按照其描述的方向寻找孩子奶奶,但找了几圈未果。于是,她便拨打了“110”,随后将男孩送到了宝鸡高新公安分局开发区派出所。与此同时,男孩的奶奶也拨打了报警电话,这才得知孩子已被好心人送到了派出所。

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

* 马海龙丢失身份证,号码为:610303198804232014。

* 邢丹丢失警官证,号码为:6118080。